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Сім’я залишається головним місцем, де розвивається 
маленька дитина, формується її особистість. Ми хочемо 
сьогодні поговорити з батьками про деякі засоби навчання 
вашого малюка, дати деякі поради.

Сучасна педагогіка висуває думку про те, що бать-
кам потрібно сконцентруватися на тому, щоб дитина 
була щаслива в цей час і вдало могла реалізуватися в 
майбутньому. Дитинство – це унікальне явище. У чому 
ж його унікальність? Відомий психолог Ганна Фрейд (до-
чка Зігмунда Фрейда) виділяє “чотири основні сфери, у 
яких діти відрізняються від дорослих настільки, що нам 
(дорослим) доводитися знову вчитися розуміти їхній 
емоційний світ”: 

1. Для дітей характерний егоцентричний спосіб бачення, у 
зв’язку з чим нічого в світі не відбувається поза їхніми власними 
почуттями, бажаннями, переживаннями. Почуття інших людей не 
враховуються. Г. Фрейд наводить приклад із життя дитячого сад-
ка, що прекрасно характеризує цю особливість дитячого сприй-
няття світу: коли всі діти побігли наввипередки, одна новенька 
дівчинка попросила виховательку: “Скажи тому хлопчику, щоб він 
не біг так швидко. Я хочу бути першою!” Те, що цей хлопчик теж 
хотів бути першим, для неї не мало жодного значення. 

2. Поведінка дітей підпорядковується страхам, бажанням, 
імпульсам і фантазіям. Наприклад, дитина знає, що не можна 
вибігати на дорогу. Але, якщо її мати з’явиться на іншому боці 
вулиці, вона кинеться напереріз транспорту до мами, тому 
що в цей момент бажання сильніше за розум і розуміння. З 
цим Г. Фрейд пов’язує ще одну особливість функціонування 
дитячої психіки, яку дорослим важко зрозуміти. Дитині завжди 
необхідно діяти миттєво, для неї не існує відстрочки, вона не 
може чекати. Такі фрази, як “Ми дізнаємося про це завтра”, 
“Почекай, поки станеш дорослим”, абсолютно не важливі для 
малюка, це все одно, що обіцяти дорослому виконання його 
бажань через сто або тисячу років. 

3. У всіх маленьких дітей сприйняття часу зовсім інше, ніж 
у дорослих. Ми звертаємося до дитини з позицій свого від-
чуття часу, тоді як повинні це робити з її позицій. Для малюка 
одна година – це ціла вічність, тому слова дорослого: “Нічого 
страшного, мама прийде за годину” – не втішать його. 

4. Мова дитини відрізняється від мови дорослого, і це най-
яскравіше помітно в питаннях розуміння дітьми сексуального 
життя. Реальні факти статевого життя, які їм відверто розпо-
віли батьки, малюки переводять в поняття, доступні для їх не-
зрілої душі і тіла, і поняття ці грубі, примітивні, жорстокі і дуже 
близькі до змісту деяких казок.

Мабуть, якщо ви уважні до власних дітей, то і самі спосте-
рігаєте  унікальність дитинства. Враховуйте особливості, на 
які звертають увагу відомі дослідники. Вчені з’ясували, що 
для того, щоб навчання дитини  було цікавою для неї справою, 
треба обов’язково враховувати й індивідуальні особливості 
вашого малюка. Крім того, треба звертати увагу на вибір спо-
собів, прийомів, методів і засобів навчання.

Зараз ми поговоримо  з вами про те, як навчити дитину 
отримувати задоволення від розумової праці. Що дитині біль-
ше всього подобається робити? Зрозуміло – гратися! І це 
підтверджують науковці: провідний вид діяльності у дошкіль-
ному віці – ігрова діяльність. Саме тому намагайтеся гратися 
з дитиною, робити це з посмішкою, із задоволенням вдома, на 

прогулянці, відпочинку. 
У цій статті ми пропонуємо батькам гратися з дітьми в 

ігри, які  сприяють розвитку дрібної моторики дитини. По-
стає питання, для чого це необхідно? Відомий педагог 
В.О.Сухомлинський писав, що “витоки здібностей і обдару-
вань дітей – на кінчиках їхніх пальців. Чим більше впевненості 
в рухах дитячої руки, тим тонше взаємодія руки із знаряддям 
праці, складніші рухи, яскравіша творча стихія дитячого ро-
зуму. А чим більше майстерності в дитячій руці, тим дитина 
розумніша...”. 

Уявіть собі: ви вже все виконали з домашніх справ і відпо-
чиваєте. Все наготували, попрали, погодували дитину. Ваша 
дитина вам не заважає. Вона грається у телефоні, ви теж за-
йняті телефоном. Здається, ідилія, гармонія. А може, треба 
було з дитиною ще погратися?

Минув час, і ваша дитина пішла в садочок, школу. І вимоги 
вихователя, які іншим дітям здаються легкими, простими, у 
вашого малюка викликають труднощі. Чому? Ваша дитина не 
вміє малювати, не зашнуровує кросівки, не може застебнути 
ґудзика. У неї слабко розвинута дрібна моторика. А, якщо го-
ворити про початкову школу, то дитина не може працювати з 
прописами. А все тому, що ви не зрозуміли важливості деякої 
роботи з вашим малюком. Роботи з привчання дитини до ману-
альних дії, яка допоможе їй успішно навчатися в подальшому.

Вплив мануальних (ручних) дій на розвиток мозку людини 
був відомим ще у другому віці до нашої ери у Китаї. Стародавні 
знавці стверджували, що ігри за участю рук та пальців при-
зводять у гармонічні відношення тіло та розум, підтримують 
мозкові системи у чудовому стані.

Психологи і педагоги сучасності рекомендують починати 
займатися розвитком дрібної моторики малюка вже з восьми-
місячного віку шляхом активного тренування пальців дитини. 
Допоможіть дитині координовано та спритно маніпулювати 
пальчиками. Звертайте увагу на оволодіння дитиною про-
стими, але в той же час життєво важливими уміннями тримати 
чашку, ложку, олівці, умиватися. Відомий психолог Д. Б. Елько-
нін наголошував: “Безпосередній практичний контакт з пред-
метами, дії з ними призводять до відкриття все нових і нових 
властивостей предметів і відношень між ними”.

Існує кілька ефективних способів розвитку дрібної мото-
рики: ігри з дрібними предметами (мозаїка, пазли, намиста, 
конструктори та ін.); пальчикові ігри; ліплення; масаж пальців 
і кистей; оригамі – японське мистецтво складання паперу. 
Удосконалюючи і координуючи рух пальців і кистей рук, ори-
гамі впливає на загальний інтелектуальний розвиток дитини, 
у тому числі і на розвиток мови. 

Важливо відзначити, що гарним помічником для розви-
тку дрібної моторики у дітей стануть різноманітні розвиваючі 
іграшки, багато з яких батьки в змозі виготовити самостійно.

КАРТОТЕКА ІГОР ДЛЯ РОЗВИТКУ ДРІБНОЇ МОТОРИКИ
Різнокольорові прищіпки. Суть гри полягає в тому, щоб 

навчити дитину самостійно прищепляти прищіпки. Щоб гра 
була цікавою для дитини, можна прикріплювати прищіпки 
за тематикою (тобто промінчики до Сонця, голки до їжачка, 
листочки до морквинки, дощик до хмаринки тощо; для цього 
вам потрібно, відповідно, зробити заготовки до Сонця, їжака 
і так далі).

Намистини. Величина намистин також залежить від віку 

дитини. Спочатку замість намистин можна використовувати 
кульки від пірамідок з округлими деталями та нанизувати їх 
на товстий шнурок; потім розмір деталей потрібно поступово 
зменшувати.

Забавні картинки. На аркуші картону рівномірно розподі-
літь пластилін і покажіть дитині, як за допомогою горошин ви-
кладати малюнки. Або на тацю тонким шаром насипте манку і 
проведіть пальчиком дитини по крупі. Потім дитині покажіть, як 
малювати різні фігури. У віці 2-3 років можна малювати цифри 
і букви. Корисно також обводити по контуру картинки, які на-
мальовані пунктиром, або з’єднувати лініями картинки з точок. 
Особливо добре для розвитку дрібної моторики малювання 
на вертикальних поверхнях: на стіні, на дзеркалі, на спеці-
альній дошці для малювання. Можна малювати на дзеркалі, 
наприклад, помадою, спеціальними крейдою та маркером для 
малювання на будь-яких поверхнях. Ви не знали, що такі є? Є, 
пошукайте в крамницях!

Трафарети. Починати рекомендується з трафаретів для 
внутрішнього обведення (оскільки дитині легше обводити 
всередині, ніж зовні) і з найпростіших форм (наприклад, коло 
або квадрат). Практична порада: ви можете придбати готові 
трафарети, а можете і виготовити їх самостійно. Справа в 
тому, що більшість стандартних трафаретів мають маленьку 
товщину, і дитині не зручно їх обводити, тому що олівець весь 
час зісковзує. Тому трафарети повинні бути досить “пухкими”. 
Хороший вихід – вирізати їх зі шматка лінолеуму.

Відкручування і закручування кришок на пляшках і бан-
ках. Уже з року можна навчати дитину відгвинчувати і загвин-
чувати кришки. 

Перегортання сторіноку книзі – ще одна вправа для роз-
витку дрібної моторики, якою можна займатися вже з 1 року. 

Розривання паперу. Цим можна займатися місяців з 6-7, 
коли малюк вже досить добре володіє своїми рученятами і 
здатний порвати шматок паперу. Яка весела забава – рвати 
папір і слухати його шелест!

Відкривання і закривання блискавок. Дозвольте малюкові 
одягатися самостійно і застібати блискавки на своєму одязі. 
Також корисно застібати кнопки, гачки і пряжки на одязі. За-
стебни ґудзик. Вам знадобляться два шматочки щільної тка-
нини. На один з них нашийте три ґудзики різного діаметру. У 
другому проріжте спеціальні петлі. Спочатку покажіть малюко-
ві, як треба застібати ґудзики, коментуючи наступним чином: 
“Великий ґудзик ми застібаємо в більшу петельку, середній 
ґудзичок – в середню петельку, а найменший – в маленьку”. 
Потім візьміть руки малюка в свої і повторіть вправу. І тільки 
після цього запропонуйте малюкові самостійно спробувати 
застебнути ґудзики. Не наполягайте, якщо малюк не захоче 
або у нього не буде виходити. Це дуже складна вправа, і для її 
успішного виконання потрібно тренування. Шнурівки. Оскільки 
шнурівки бувають різноманітні по “змісту”, має сенс обіграти 
процес “шнурування”: наприклад, попросіть дитину застеб-
нути плаття для мами (шнурівка-ґудзик) або зашнурувати 
черевик (шнурівка-черевик).

Збирання мозаїки (пазлів). Чим більше дрібних частин у 
мозаїці, тим ефективніше розвивається дрібна моторика. Од-
нак для малюків до 3 років варто підбирати мозаїку з малою 
кількістю великих частин! 

(Закінчення на 9 стор.)

Слово про колегу
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Поради батькам
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Граючи, навчаємо малюка

Уже наприкінці ХІХ століття найбільш про-
гресивні з заможних диканських селян по-
чали механізувати сільськогосподарське ви-
робництво. 1907 року жатки, сівалки та кінні 
молотарки можна було зустріти “скрізь по се-
лах”. Власники останніх, обмолотивши своє 
збіжжя, віддавали машини в оренду іншим з 
оплатою по 12-15 карбованців на день. Але 
окремі селяни не зупинялися на шляху тех-
нічного удосконалення. Хлібороб на прізви-
ще Рибалка з Василівки близько 1907 року 
придбав старого паровика (побачити подіб-
ну машину можна і зараз біля Диканського 
історико-краєзнавчого музею), полагодив, 
бо був слюсарем та механіком, і почав моло-
тити у селян. Таким чином, за день-два вся 
Василівка обмолочувалася, а потім механізм 
перевозили сусідніми хуторами. Згодом па-
рову молотарку придбав і почав активно ви-
користовувати диканський механік Демен-

ський. Застосування парових двигунів значно 
пришвидшило й здешевило обмолот. До того 
ж селяни допомагали один одному в роботі. 

Звичайно ж, траплялися негаразди, які не 
дозволяли диканським селянам отримува-
ти очікувані врожаї. Одним з найсуттєвіших, 
за газетними публікаціями, були природні 
катаклізми, подібні до тих, що й нині турбу-
ють кожного диканця. Так, восени 1907 року 
хлібороби з тривогою чекали дощу. Але, як 
писалося в тогочасній газеті: “За курявою, 
яку безупинно піднімає великий вітер, нічого 
доглядіти не можна і суша, яка стоїть в нашо-
му повіті вже коло двох місяців, сушить серце 
селянина й обгортає його тугою та смутком: 
що то буде на той рік? Швидко вже почнуться 
й морози, а багато нив і до цього часу ще не 
засіяні; та й сіяти немає ніякої змоги, бо зем-
ля зовсім окаменіла”. Щоправда, нечисленні 
хазяї, дослухавшись порад членів сільсько-

господарського товариства, посіяли збіж-
жя заздалегідь. І в них воно посходило. Але 
більшість селян дуже неохоче позбавляло-
ся “прадідівських поглядів на хліборобську 
справу і вони мало довіряли всякій новині, а 
в друге й через те, що не кожному хазяїнові 
можна робити ранню сівбу: на стерні тільки й 
можна походити скотині”. І сиділи “наші хлі-
бороби в якомусь зачарованому колі: коли 
була гарна година – не можна було сіяти; а 
коли треба сіяти – не дає Бог дощу”. Наслідки 
не забарилися. У травні 1908 року після епі-
демії сипного тифу і проблем із озиминою, 
яку “мало не всим селянам довелося пере-
сівати”, через що більшість спізнилась із по-
садкою городини, виявилося, що й із садо-
вини нічого не зав’язалося. Оскільки під час 
її цвітіння була спека та “розгулялася така 
буря, що в один день все геть чисто обнесло. 
Мов снігом, вкрило землю по садках”. Та ще 

й “завелося на листові видимо-
невидимо всякої гусени. Деякі де-
рева, то так чисто пооб’їдала, що 
стоять, мов пізньої осени, – без 
листочка. Знову в травні не було 
дощів, а спека стояла така, як у 
липні”.  А от 9 травня 1917 року був 
великий мороз, який майже зо-
всім поморозив цвіт на садовині: 
примерзла малина, вишні, сливи, 
абрикоси, кизил, городина. Зі-
псувалися й ярі ячмінь та овес, що 
росли на низинах.

З вищеподаної цитати зрозу-
міло, що незважаючи на активну 
просвітницьку роботу сільсько-
господарського товариства, про 
яку я писав у попередній статті, 
диканці на початку ХХ століття в 
сільськогосподарській діяльності 

керувалися знаннями, отри-
маними від предків. Зокрема, 
слідкуючи за фазами Місяця, 
розташуванням окремих зі-
рок і планет. Спостерігаючи 
за ними, один з наших осві-
чених земляків (а таких у селі, 
зважаючи на велику кількість 
навчальних закладів, було 
чимало) побачив небесне 
явище, котре б зараз назва-

ли НЛО. Це сталося о 8 годині 59 хвилин 17 
лютого 1910 року. Наводжу текст газетної пу-
блікації повністю мовою оригіналу. “Здесь 
наблюдался метеор, редкий по красоте и 
по описанному им пути. Метеор начал свой 
путъ в созвездии Лебедя, ниже самой яркой 
звезды его (а), летел несколько вверх, а за-
тем, разделившись на две части, продолжал 
путь горизонтально и скрылся возле двух яр-
ких звезд (g и b) созвездия Дракона. Инте-
ресно, что метеор летел очень медленно, не 
менее 10-ти секунд, и своим видом наводил 
на мысль о полете освещеннаго дирижабля”. 

Анатолій ЩЕРБАНЬ, доктор 
культурології, кандидат історичних 

наук, завідувач кафедри історії, 
музеєзнавства та пам’яткознавства 

Харківської державної академії культури. 
На фото: обмолот збіжжя паровою мо-

лотаркою. Початок ХХ століття.

Уже наприкінці ХІХ століття найбільш про- ський. Застосування парових двигунів значно господарського товариства, посіяли збіж-

маними від предків. Зокрема, 
слідкуючи за фазами Місяця, 
розташуванням окремих зі-
рок і планет. Спостерігаючи 
за ними, один з наших осві-
чених земляків (а таких у селі, 
зважаючи на велику кількість 
навчальних закладів, було 
чимало) побачив небесне 
явище, котре б зараз назва-

ли НЛО. Це сталося о 8 годині 59 хвилин 17 

Ñ³ëüñüêå ãîñïîäàðñòâî ïåðåñ³÷íèõ 
äèêàíö³â äîðåâîëþö³éíî¿ äîáè

й “завелося на листові видимо-
невидимо всякої гусени. Деякі де-
рева, то так чисто пооб’їдала, що 
стоять, мов пізньої осени, – без 
листочка. Знову в травні не було 
дощів, а спека стояла така, як у 
липні”.  А от 9 травня 1917 року був 
великий мороз, який майже зо-

Історії слід
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UA: ПЕРШИЙ
6.00 Ì/ñ “Êíèãà äæóíãë³â”
6.30,7.05,8.05,9.05 Äîáðîãî ðàíêó!
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00,

21.00,23.15 Íîâèíè
9.30 Ò/ñ “Äàìà ï³ä âóàëëþ”
12.00,13.10,18.20,0.30 Ñóñï³ëüíà 

ñòóä³ÿ. Ìàðàôîí
15.10,21.30,23.55,5.50 UA:Ñïîðò
15.25 “Ãðàíä³îçí³ ïðîåêòè: âóëèöÿ”
16.30 “Äèê³ òâàðèíè”
17.30 #@)[]?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì ²²
18.55 “Ñâ³ò äèêî¿ ïðèðîäè”
19.20 “Áîðîòüáà çà âèæèâàííÿ”
19.55 “Ñóïåð-×óòòÿ”
21.40 Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ
22.15 Ò/ñ “Ìàêñèì³ë³àí òà Ìàð³ÿ 

Áóðãóíäñüêà”
0.00 #ÂÓÊÐÀ¯Í²

КАНАЛ “1+1”
6.30,7.10,8.10,9.10 “Ñí³äàíîê”
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 

“ÒÑÍ”
9.25,10.20 “Æèòòÿ â³äîìèõ ëþäåé”
11.15,11.50,12.20,12.35,13.10 “Ëþ-

áèé, ìè ïåðå¿æäæàºìî”
13.45 “Îäðóæåííÿ íàîñë³ï - 3”
15.25 “Ñâ³ò íàâèâîð³ò 10”
17.10 Õ/ô “Â³òåð êîõàííÿ”
19.00 “Ñåêðåòí³ ìàòåð³àëè 2020”
20.45 Êîìåä³ÿ “Ì³æ íàìè, ä³â÷àòàìè”
21.45 “Ïðàâî íà âëàäó 2020”
0.30 Õ/ô “Øàôò”

ІНТЕР
5.25,22.00 “Ñë³äñòâî âåëè...”
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 Íîâèíè
7.10,8.10,9.20 “Ðàíîê ç ²íòåðîì”
10.00 “Êîðèñíà ïðîãðàìà”
11.05 Ò/ñ “Ìåíå çâàòè Ìåëåê”
12.25 Ò/ñ “Íå â³äïóñêàé ìîþ ðóêó”
13.50,14.45,15.40 “Âåùäîê”
16.35 “Âåùäîê. Îñîáëèâèé âèïàäîê”

18.00,19.00 “Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî”
20.00 “Ïîäðîáèö³”
21.00 “Âåùäîê. Îñîáûé ñëó÷àé”
23.45 Ò/ñ “Ñë³ä÷èé Ãîð÷àêîâà”
0.50 Ò/ñ “Òà¿ñ³ÿ”

ЦЕНТРАЛЬНИЙ
7.00 Ðàíîê
9.00 Äàé ëàïó
10.00,19.00,21.00 Íîâèíè
10.35 Äëÿ ìàëåíüêî¿êîìïàí³¿
11.10 Óôîêóñ³ªâðîïà
11.35 Ãëîáàë 3000
12.00 Ðèáîëîâëÿ â Ìåãàïîë³ñ³
12.30 Ïî êîïàíîìó
13.00 Õî÷ó ó â³äïóñòêó
13.30 ²äó íà òè
14.00 Âñåñâ³òíÿ ïðèðîäíà ñïàäùèíà
14.45 Äèòÿ÷èé ê³íîçàë
15.00 Ó ãàðí³é ôîðì³
15.25 Öå ìàã³ÿ
15.40,19,20,21,25 Ã³ñòü
16.00,18.00,22.00 Ò/ñ
17.00 Ñåêðåòèô³íñüêîãî äèâà
20.00 Ïðî íàãàëüíå

ICTV
6.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ì³ñò³
8.45 Ôàêòè. Ðàíîê
9.15,19.20 Íàäçâè÷àéí³ íîâèíè
10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò
11.55,13.20 Õ/ô “²íòèìíèé 

ñëîâíèê”
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü
14.35,16.20 Õ/ô “Õëîï÷èêè-

íàëüîòíèêè”
17.00 Õ/ô “Ñ.Â.Î.Ò.: Â îáëîç³”
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷³ð
20.15 Àíòè-çîìá³
21.25 Ò/ñ “Ðîçòèí ïîêàæå”
23.25 Õ/ô “Íå â³äñòóïàòè ³ íå 

çäàâàòèñü”
1.15 Õ/ô “Ñìåðòåëüíèé ñïè-

ñîê”

СТБ
4.45,20.15,22.40 Ò/ñ “Òà, ùî áà-

÷èòü çàâòðà”
7.00 “Âñå áóäå äîáðå!”
8.45 “ÌàñòåðØåô. Êóë³íàðíèé 

âèïóñêíèé” ²²
14.30,17.30,22.00 “Â³êíà-Íîâèíè”
14.50 “ÌàñòåðØåô. Êóë³íàðíèé 

âèïóñêíèé” ²
15.35 “Êîëè ìè âäîìà. Íîâà ³ñòîð³ÿ”
18.15 “ÑóïåðÌàìà”
19.10 “Îäèí çà âñ³õ” ²²
23.00 Ò/ñ “Àííà-äåòåêòèâ”
0.55 Õ/ô “Çíîâó âäîìà”

НОВИЙ КАНАЛ
6.05 Ì/ô
7.20,1.50 Âàðüÿòè ²
9.20 Ò/ñ “Ãð³ìì”
12.00 Õ/ô “Ðîçá³ðêè â Áðîíêñ³”
13.40 Çàðîá³ò÷àíè
17.10,19.00 Õòî çâåðõó? ²
21.00 Õ/ô “²íîçåìåöü”
23.00 Õ/ô “Ïàñàæèð”
1.00 Ò/ñ “Çàãóáëåí³”

НТН
6.20 Ì/ô “×èïîëë³íî”
7.20 Ì/ô “Íó, ïîñòðèâàé!”
7.55,16.50,20.50 “Âèïàäêîâèé 

ñâ³äîê”
8.30,12.30,16.30,19.00,22.00,2.15 

“Ñâ³äîê”
9.00 Õ/ô “²ç æèòòÿ íà÷àëüíèêà 

êàðíîãî ðîçøóêó”
10.45,22.30 Ò/ñ “Äîñüº “Ìàéîðêà”
12.50 “Âàðò³ñòü æèòòÿ”
14.15 “Òàºìíèö³ êðèì³íàëüíîãî 

ñâ³òó”
15.20 “Ïðàâäà æèòòÿ. Ïðîôáàéêè”
18.20,3.55 “Ïðàâäà æèòòÿ”
19.30 “Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó”
0.20 “Ñêëàä çëî÷èíó”

ТЕТ
6.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê
8.00 Ò/ñ “Ðàííÿ ïòàøêà”

10.30,17.30 4 âåñ³ëëÿ
11.30,16.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà
12.30 Âå÷³ðêà 2
13.30,22.00 Êðà¿íà Ó
14.00,15.00,18.30,19.30,20.30 Îä-

íîãî ðàçó ï³ä Ïîëòàâîþ
14.30 Òàíüêà ³ Âîëîäüêà
15.30,19.00,20.00 Îäíîãî ðàçó â 

Îäåñ³
16.00 Ñ³ìåéêà Ó
21.00 Ò/ñ “Íàéêðàùèé” òèæäåíü 

ìîãî æèòòÿ”
23.00 ËàâËàâCar 2

МЕГА
6.00 Áàíäèòñüêèé Êè¿â
8.15,1.30 Ïðàâäà æèòòÿ
9.25,0.20 Ðå÷îâèé äîêàç
10.35 Ïîãëÿä çñåðåäèíè
11.05,17.00 Ï³ä ³íøèì êóòîì
11.35,13.05,18.00 Ñâ³ò äèêî¿ ïðè-

ðîäè
12.35 Ñóïåð÷óòòÿ
13.35 Ì³ñòè÷íà Óêðà¿íà
14.35,20.00 Ôàíòàñòè÷í³ ³ñòîð³¿
15.25,23.30 Çàãàäêè Âñåñâ³òó
16.10,21.45 ÍËÎ ç ìèíóëîãî
19.00 ²ëþç³¿ ñó÷àñíîñò³
20.50 Çàáîðîíåíà ³ñòîð³ÿ
22.35 Íàðîäæåí³ ìóñîíàìè

КАНАЛ “УКРАЇНА”
6.30,7.10,8.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00 

Ñüîãîäí³
9.30 Ì³ñ³ÿ: êðàñà
10.30,3.50 Ðåàëüíà ì³ñòèêà
12.45 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñò³ ²
14.45,15.30 Ò/ñ “Æ³íî÷èé ë³êàð”
20.10 “Ãîâîðèòü Óêðà¿íà”
21.00 Ò/ñ “²íøà”
23.20 Ñë³äàìè
0.00,2.00 Ò/ñ “Äîëÿ íà ³ì’ÿ Ëþáîâ”

5 КАНАЛ”
6.00,21.40,3.00 ×àñ-Time
6.20,12.30 Íåâèãàäàí³ ³ñòîð³¿

7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.00,
13.00,14.00,15.00,16.00,18.00,
19.00,21.00,22.45 ×àñ íîâèí

7.10,8.10,21.25,0.50 Àêòóàëüíî
7.15 Ä/c “Áîéîâèé â³äë³ê”
8.15,13.10 Ò/c “Ìîíðî”
9.30 Îíëàéí-áðèô³íã ÌÎÇ ùîäî 

ñèòóàö³¿ ç êîðîíàâ³ðóñîì â Óêðà¿í³
9.35 Ä/c “Æèòòÿ êð³çü îá’ºêòèâ”
10.05,14.15 “Êðèì³íàëüíà Àâñòðàë³ÿ”
11.10 Ä/c “Áîéîâ³ êîðàáë³”
15.30,2.15,5.15 Ìàøèíà ÷àñó
16.10,19.15 Ò/c “Ñåëèùå ÿíãîë³â”
17.00 Ò/c “Ä³ðê Äæåíòë³”
18.10,22.00 “Íà îñòàííüîìó ïîäèõó”
20.00,1.00 ²íôîðìàö³éíèé âå÷³ð
23.00,0.00 Ò/c “Ëþáîâ/íåíàâèñòü”

ПРЯМИЙ
7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.00,

13.00,14.00,15.00,16.00,18.00,
19.45 “Ðåïîðòåð”. Íîâèíè

7.10,8.10 “Íîâèé äåíü”
9.10,10.10 “Ïðÿìèé” òðàô³ê”
11.10,12.10 “Äåòàë³ íà “Ïðÿìîìó”
13.10 “Ãàðÿ÷à òåìà”
14.10,15.10,16.15 “Ïî ôàêòó”
17.00 “Ñèòóàö³ÿ”
18.15 “Åõî Óêðà¿íè”
20.00 “Ïðÿìèé åô³ð”
22.00 “Ïðÿìèé” êîíòàêò”

КАНАЛ “2+2”
6.00,18.15 “Ñïåöêîð”
6.30,18.45 “ÄæåÄÀ²”
7.00 Õ/ô “Íåçáàãíåííå”
8.55 “Ïîìñòà ïðèðîäè”
9.10 “Ð³øàëà-2”
11.05,17.20 “Çàãóáëåíèé ñâ³ò”
14.05 Õ/ô “Íàéêðàù³ ñåðåä 

íàéêðàùèõ-3”
15.50 Õ/ô “Íàéêðàù³ ñåðåä 

íàéêðàùèõ-4”
19.15 Ò/ñ “Îïåð çà âèêëèêîì-3”
20.15 “Ìåíò³âñüê³ â³éíè. Êè¿â-2”
22.15 Ò/ñ “CSI: Ì³ñöå çëî÷èíó-12”

(Закінчення. Поч. на 4 стор.)
Вирізання картинок з журналів, виготовлення 

аплікацій з кольорового паперу та картону з подаль-
шим наклеюванням. Взагалі маніпуляції ножицями 
відмінно розвивають дрібну моторику. Так що замість 
журналу з наклейками купіть дитині кольоровий папір, 
картон, клей і ножиці – нехай дитина сама вирізає і на-
клеює картинки, а не клеїть готові наклейки у журнал. 

Ігри з дрібними об’єктами. Наприклад, мож-
на насипати в миску кілька видів круп з зернами 
різного розміру і форми (квасолю, макарони), на-
мистинки, ґудзики. Нехай дитина перебирає всі ці 
предмети, обмацує їх руками. Пам’ятайте, як в казці 
зла мачуха змусила Попелюшку перебирати крупу, 
щоб відокремити рис від гороху? Так це чудове тре-
нування для пальчиків! Дозвольте малюкові переби-
рати крупу і розкладати її по банках або по пляшках 
з вузькою шийкою, поки йому не набридне. 

Ліплення – чудове заняття для дітей будь-якого 
віку. Ліпити можна з чого завгодно: з пластиліну, гли-
ни, спеціальної маси для ліплення, з тіста. Ліплення 
з тіста (рецепт тіста: 1 склянка борошна, 1/2 склянки 
солі, трохи води). Перевага ліплення з тіста перед 
ліпленням з пластиліну полягає у тому, що “скульпту-
ри” згодом можна використовувати в якості іграшок. 
Ви готуєте пиріжки? Добре, покличте з собою на кух-
ню дитину і дозвольте їй м’яти, розминати і розкачу-
вати тісто! Діти обожнюють це робити, особливо коли 
мама хвалить їх за допомогу по господарству – адже 
діти допомагають ліпити пиріжки!

Пальчикові ігри. Суть гри полягає у тому, щоб 
навчити дитину за допомогою пальців зображати 
якісь предмети або живих істот. При цьому всі рухи 
пальців треба пояснювати малюкові. Це допоможе 
дитині розібратися з такими поняттями, як “звер-
ху, знизу, правий, лівий” і так далі. Після того, як 
дитина навчиться сама виконувати вправи, можна 
спробувати розіграти сценки або невеликі казки, 
розподіливши ролі між собою і дитиною (напри-
клад, зустріч їжачка і зайчика в лісі). 

Таким чином, шановні батьки, ви побачили, що 
існує багато завдань і вправ, спрямованих на розви-
ток дрібної моторики. При бажанні, особливо, якщо 
підключити фантазію і уяву, їх можна і придумувати. 
Працюйте, грайтеся, навчайте ваших малюків! І все 
це обов’язково дасть позитивний результат!
Ольга ГРИШКО, доцент кафедри дошкільної осві-

ти Полтавського національного педагогічного 
університету імені В.Г.Короленка, Леся КЛЕВА-

КА, доцент кафедри психології та педагогіки На-
ціонального університету імені Юрія Кондратюка, 
Віта ЧЕРНЯНСЬКА, педагог-організатор опорного 

закладу “Диканський НВК імені М.В.Гоголя”.
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(Закінчення. Поч. на 4 стор.)

Граючи, навчаємо малюка

Íàçâà îðãàí³çàö³¿ Àäðåñà
Êî-

ëèøí³é 
íîìåð

Íîâèé 
íîìåð

Àðõ³âíèé  â³ää³ë  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-10-98 9-72-76
Êîìóíàëüíà óñòàíîâà "Îá'ºäíàíèé 
òðóäîâèé àðõ³â ñåëèùíî¿ òà ñ³ëüñüêèõ 
ðàä Äèêàíñüêîãî ðàéîíó"

 âóë. Íåçàëåæíîñò³, 
117 9-11-39 9-72-79

Ñëóæáà ó ñïðàâàõ ñ³ì’¿, ä³òåé òà ìîëîä³ âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-15-67 9-25-08
Äèêàíñüêèé ðàéîííèé öåíòð 
ñîö³àëüíèõ ñëóæá äëÿ ñ³ì’¿, ä³òåé âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-13-75 9-75-41

Â³ää³ë àðõ³òåêòóðè  âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-10-36 9-74-12
Â³ää³ë êóëüòóðè  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 119 9-15-63 9-74-54
Â³ää³ë îñâ³òè, ñ³ì"¿, ìîëîä³ òà ñïîðòó 
ÐÄÀ, çàâ³äóþ÷èé  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-11-67 9-74-60

Â³ää³ë îñâ³òè, ñ³ì"¿, ìîëîä³ òà ñïîðòó 
Äèêàíñüêî¿ ÐÄÀ âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-11-24 9-76-34

Íàâ÷àëüíî-âèðîáíè÷èé êîìá³íàò  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-15-45 9-25-09
Äèêàíñüêèé ÍÂÊ ³ì. Ì.Â.Ãîãîëÿ âóë. Øê³ëüíà, 2-à 9-12-59 9-72-80
Äèêàíñüêèé ðàéîííèé Áóäèíîê 
äèòÿ÷î¿ òà þíàöüêî¿ òâîð÷îñò³ âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-10-45 9-24-45

Óïðàâë³ííÿ ïðàö³ òà ñîö³àëüíîãî çà-
õèñòó íàñåëåííÿ

  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 
117 9-12-36 9-25-24

Ô³íàíñîâå óïðàâë³ííÿ, íà÷àëüíèê  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 133 9-13-54 9-76-09
Àâòîçàïðàâêà ÒÎÂ "Òàò íºôòü-
ÀÇÑ-Óêðà¿íà"  âóë. Ïóøê³íà, 22 9-16-40 9-78-92

Àâòîñòàíö³ÿ ÒÄÂ "Ïîëòàâààâòîòðàíñ"  âóë. Êàùóêà, 1 9-12-05 9-24-10
ÏÀÒ "Ðàéôôàéçåí Áàíê Àâàëü"  âóë. ×åðíèøåâñüêîãî, 10 9-10-76 9-77-09
ÀÒ "Ïîëòàâà-áàíê "  âóë. Äðóæáè, 5 9-11-43 9-70-92
ÀÒ  "Îùàäáàíê "  âóë. Ïóøê³íà, 11-À 9-13-84 9-79-81
Á³áë³îòåêà äëÿ äîðîñëèõ  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 117 9-13-73 9-76-10
Ãîëîâíå óïðàâë³ííÿ íàö³î íàëüíî¿ 
ïîë³ö³¿, íà÷àëüíèê  âóë. Ãàçîâèê³â, 1 9-11-42 9-80-12

Óïðàâë³ííÿ  äåðæàâíî¿ ì³ãðàö³éíî¿ 
ñëóæáè, ïàñïîðòíèé  â³ää³ë  âóë. Ãàçîâèê³â, 1 9-15-05 9-77-63

Äèêàíñüêà ðàéîííà äåðæàâíà ë³êàðíÿ 
âåòåðèíàðíî¿ ìåäèöèíè, âåòáàêëà-
áîðàòîð³ÿ

 âóë. Ñàäîâà, 22 9-10-11 9-25-61

Äèêàíñüêà ðàéîííà äåðæàâíà ë³êàðíÿ 
âåòìåäèöèíè, âåòë³êàðíÿ  âóë. Ñàäîâà, 22 9-10-21 9-25-67

Äèêàíñüêà ñåëèùíà ðàäà, ãîëîâà  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 133 9-10-34 9-26-01
Äèêàíñüêà ñåëèùíà ðàäà, 
â³ää³ë áëàãîóñòðîþ

 âóë. Íåçàëåæíîñò³, 
133 9-17-49 9-26-54

ÏÔ ÏÀÒ "Óêðòåëåêîì"  ÖÎÀ 
¹8, àáîíåíòñüêèé â³ää³ë  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 93 9-16-75 9-71-01

Äèêàíñüêèé êîìá³íàò êîìóíàëüíèõ 
ï³äïðèºìñòâ, êîíòðîëåðè  âóë. Ãîãîëÿ, 2 9-13-35 9-73-05

Äèêàíñüêèé êîìá³íàò êîìóíàëüíèõ 
ï³äïðèºìñòâ, äèñïåò÷åð  âóë. Ãîãîëÿ, 2 9-14-09 9-24-09

Äèêàíñüêèé êîìá³íàò êîìóíàëüíèõ 
ï³äïðèºìñòâ, íà÷àëüíèê âóë. Ãîãîëÿ, 2 9-14-32 9-77-51

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðè-
ºìñòâî "Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", òåðàïåâòè÷íå â³ää³ëåííÿ 

 âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-13-01 9-24-47

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðèºì-
ñòâî "Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", ³íôåêö³éíå  â³ää³ëåííÿ 

 âóë. Êàëèíîâà, 1 9-13-90 9-70-93

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðèºì-
ñòâî " Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", äèòÿ÷å â³ää³ëåííÿ 

âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-17-79 9-26-49

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðèºì-
ñòâî "Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", ðåºñòðàòóðà

âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-10-69 9-70-50

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðè-
ºìñòâî "Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", òåðàïåâòè÷íå â³ää³ëåííÿ 

âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-10-93 9-70-93

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðèºì-
ñòâî "Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", ãîëîâíèé ë³êàð

âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-11-82 9-78-02

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðè-
ºìñòâî "Äèêàíñüêà ë³êàðíÿ ïëàíîâîãî 
ë³êóâàííÿ", ïðèéìàëüíå â³ää³ëåííÿ

âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-12-03 9-75-01

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå  ï³äïðè-
ºìñòâî "Öåíòð ïåðâèííî¿  ìåäèêî-
ñàí³òàðíî¿ äîïîìîãè Äèêàíñüêî¿ ðàäè 
Ïîëòàâñüêî¿ îáë.", äèòÿ÷à êîíñóëüòàö³ÿ

âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-13-50 9-73-75

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå  ï³äïðèºìñòâî 
"Öåíòð ïåðâèííî¿  ìåäèêî-ñàí³òàðíî¿ 
äîïîìîãè Äèêàíñüêî¿ ðàäè Ïîëòàâñüêî¿ 
îáëàñò³", õ³ðóðã³÷íå â³ää³ëåííÿ

 âóë. Ìåäè÷íà , 42 9-14-79 9-78-94

Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå  ï³äïðºì-
ñòâî "Öåíòð ïåðâèííî¿  ìåäèêî-
ñàí³òàðíî¿ äîïîìîãè Äèêàíñüêî¿ ðàäè 
Ïîëòàâñüêî¿ îáëàñò³"

 âóë. Ìåäè÷íà, 42 9-16-74 9-77-26

Äèêàíñüêà ðàéîííà äåðæàâíà àäì³í³-
ñòðàö³ÿ, äåðæàâíèé ðåºñòðàòîð  âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-13-06 9-70-14

Äèêàíñüêà ÐÄÀ, öåíòð íàäàííÿ àäì³í³-
ñòðàòèâíèõ ïîñëóã âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-93-41 9-24-85

Äèêàíñüêà ÐÄÀ, ãîëîâà âóë. Íåçàëåæíîñò³, 66 9-12-62 9-72-87
ÄèêàíñüêàÐÄÀ, çàñòóïíèê ãîëîâè âóë. Íåçàëåæíîñò³, 66 9-18-78 9-74-08
Óïðàâë³ííÿ äåðæàâíî¿ êàçíà÷åéñüêî¿ 
ñëóæáè Óêðà¿íè, íà÷àëüíèê âóë. Íåçàëåæíîñò³, 64 9-19-84 9-24-43

ÑÒÎÂ "Ãîâòâà" âóë. Ñàäîâà, 21 9-13-33 9-71-97
Ðåäàêö³ÿ Äèêàíñüêî¿ ðàéîííî¿ ãàçåòè 
"Òðóäîâà ñëàâà", ðåäàêòîð  âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-10-44 9-77-24

Ðåäàêö³ÿ Äèêàíñüêî¿ ðàéîííî¿ ãàçåòè 
"Òðóäîâà ñëàâà", áóõãàëòåð³ÿ  âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-12-45 9-77-46

Ðåäàêö³ÿ Äèêàíñüêî¿ ðàéîííî¿ ãàçåòè 
"Òðóäîâà ñëàâà", â³ää³ë ëèñò³â  âóë. Ãîãîëÿ, 1 9-13-81 9-76-33

Ïðèâàòíå ï³äïðèºìñòâî "Äèêàíñüê³ 
õóòîðè"  âóë. Ë³ñíà, 9 9-16-23 9-24-49

ÑÒÎÂ "Ãîâòâà" âóë. Ñàäîâà, 21 9-13-33 9-71-97

Äåðæàâíå ï³äïðèºìñòâî "Äèêàíñüêå äî-
ñâ³äíå ë³ñîìèñëèâñüêå ãîñïîäàðñòâî"

ñ. Ìèõàéë³âêà, 
âóë. Ïîëòàâñüêà, 2-à 9-14-33 9-77-67

Äåðæàâíå ï³äïðèºìñòâî "Äèêàíñüêå äî-
ñâ³äíå ë³ñîìèñëèâñüêå ãîñïîäàðñòâî" âóë. Áóçêîâà, 23 9-16-06 9-72-40

Òîâàðèñòâî ç îáìåæåíîþ â³äïîâ³-
äàëüí³ñòþ "ÓêðÎë³ÿ"  âóë. Ïîëòàâñüêà, 4 9-13-43 9-73-71

Äèêàíñüêà ðàéñïîæèâñïèëêà, ãîëîâà âóë. Ãàçîâèê³â, 2 9-13-67 9-74-65
Ïðèâàòíå ï³äïðèºìñòâî ô³ðìà "Â³çèò" âóë. Ïóøê³íà, 33 9-13-72 9-74-77
Ïîëòàâñüêèé îáë. öåíòð çàéíÿòîñò³ âóë. Äðóæáè, 5-à 9-13-80 9-75-63
ÒÑÎÓ (ÄÒÑÀÀÔ) âóë. Íåçàëåæíîñò³, 131 9-13-97 9-78-28
Ãîëîâíå òåðèòîð³àëüíå óïðàâë³ííÿ 
þñòèö³¿ ó Ïîëòàâñüê³é îáëàñò³  âóë. Ïóøê³íà, 6 9-13-98 9-78-53

Äèêàíñüêà ðàéîííà ðàäà, ïðèéìàëüíÿ  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 66 9-14-06 9-26-25
Äèêàíñüêà ðàéîííà ðàäà, ãîëîâà âóë. Íåçàëåæíîñò³, 66 9-18-52 9-77-17
Êàðòèííà ãàëåðåÿ ³ì. Ì.Ê.Áàø êèðöåâî¿  âóë. Íåçàëåæíîñò³, 68 9-14-58 9-77-89
Äèêàíñüêà ðàéîííà ñï³ëêà ñïîæèâ÷èõ 
òîâàðèñòâ  âóë. Ãàçîâèê³â, 2 9-11-87 9-78-49

Äèêàíñüêà ô³ë³ÿ ïóáë³÷íîãî àêö³îíåð-
íîãî òîâàðèñòâà "Ïîëòàâàîáë åíåðãî", 
íà÷àëüíèê

 âóë. Ïóøê³íà, 41 9-10-41 9-70-68

Äèêàíñüêà ô³ë³ÿ ïóáë³÷íîãî àêö³î-
íåðíîãî òîâàðèñòâà "Ïîëòàâà-
îáëåíåðãî", àáîíãðóïà

 âóë. Ïóøê³íà, 41 9-11-33 9-72-74

ÒÎÂ "²íâåðò" âóë. Áóçêîâà, 36-à 9-10-40 9-74-70
ÏÀÒ "ÍÀÑÊ "Îðàíòà" âóë. Íåçàëåæíîñò³, 133 9-10-54 9-76-49
Ô³ë³ÿ "ÓÌÃ "ÊÈ¯ÂÒÐÀÍÑÃÀÇ" ÏÀÒ 
"Óêðòðàíñãàç", íà÷àëüíèê âóë. Ãàçîâèê³â, 65 9-10-56 9-76-16

Ô³ë³ÿ "ÓÌÃ "ÊÈ¯ÂÒÐÀÍÑÃÀÇ" ÏÀÒ "Óêð-
òðàíñãàç", äèñïåò÷åð âóë. Ãàçîâèê³â, 65 9-12-68 9-76-80

ÏÄ ÀÒ "Óêðïîøòà" âóë. Íåçàëåæíîñò³, 93 9-10-60

050-950-
97-54, 

050-950-
96-52

Ãîëîâíå òåðèòîð³àëüíå óïðàâë³ííÿ 
þñòèö³¿ ó Ïîë òàâñüê³é îáëàñò³ âóë. Ïóøê³íà, 6 9-10-62 9-24-08

Â³ää³ë ðåºñòðàö³¿ àêò³â ö³â³ëüíîãî ñòàíó âóë. Íåçàëåæíîñò³, 70 9-11-97 9-78-10

ÏÀÒ "Ïîëòàâàãàç",  ñëóæáà ïðèðîäíîãî 
ãàçó âóë. Ïóøê³íà, 33 9-10-75 9-24-52

ÏÀÒ "Ïîëòàâàãàç",  íà÷àëüíèê, ïðè-
éìàëüíÿ âóë. Ïóøê³íà, 33 9-10-97 9-25-17

Ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüêå òîâàðèñòâî ç 
îáìåæåíîþ â³äïîâ³äàëüí³ñòþ "Ãîâòâà" âóë. Ñàäîâà, 21 9-10-79 9-70-39

Ïðîêóðàòóðà  Ïîëòàâñüêî¿ îáëàñò³ âóë. Íåçàëåæíîñò³, 64 9-10-86 9-79-22

Ðåøåòèë³âñüêå îá'ºäíàíå óïðàâë³ííÿ 
Ïåíñ³éíîãî ôîíäó Óêðà¿íè Ïîëòàâñüêî¿ 
îáëàñò³, â³ää³ë ïåíñ³éíîãî çàáåçïå÷åííÿ

âóë. Íåçàëåæíîñò³, 70 9-10-89 9-25-89

Äèêàíñüêå â³ää³ëåííÿ óïðàâë³ííÿ âè-
êîíàâ÷î¿ äèðåêö³¿ ôîíäó ñîöñòðàõó-
âàííÿ Óêðà¿íè ó Ïîëòàâñüê³é îáëàñò³

âóë. Íåçàëåæíîñò³, 149 9-11-02 9-70-53

Êî-Êî-Ê Êîìóíàëüíå íåêîìåðö³éíå ï³äïðè- Äåðæàâíå ï³äïðèºìñòâî "Äèêàíñüêå äî- ñ. Ìèõàéë³âêà, 
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Безпека на дорогах –  одна з основних 
проблем нашого суспільства. Від того, 
наскільки кожен із нас дотримується пра-
вил дорожнього руху, залежить життя і 
здоров’я людини.  З 1 по 30 червня на те-
риторії Полтавської області проводиться  
місячник безпеки дорожнього руху на 
автомобільному транспорті. Мета місяч-
ника – зменшення аварійності й тяжкості 
її наслідків. Це пов’язано з низкою резо-
нансних дорожньо-транспортних при-
год, які мали  місце на території України.

Окрім перевірки рівня дотримання 
правил дорожнього руху та вжиття 
належних заходів реагування, буде 
проводитись роз’яснювальна ро-
бота.  Правоохоронці  Диканського 
району закликають водіїв, пішоходів 
і велосипедистів дотримуватися пра-
вил дорожнього руху заради власної 
безпеки та безпеки інших учасників 
дорожнього руху.  Шановні водії! 
Будьте максимально уважні та обач-
ні під час руху, особливо з настанням 

сутінок, дотримуйтесь швидкісного 
режиму, який відповідає дорожній 
обстановці, безпечної дистанції, 
утримуйтеся від різкого гальмуван-
ня, порушень правил обгону та ма-
неврування.

Пам’ятайте, що лише дотримання 
вами правил дорожнього руху, дис-
циплінованість і уважність– гарантія 
безпеки для кожного!

Диканське ВП ГУНП в 
Полтавській області.


